
 

 

 
 
 
 
 
 
Enquête FC Oudewater 
Hieronder zijn de resultaten vanuit de enquête tekstueel uitgelegd. Deze teksten kunnen 
naast de presentatie gelegd worden om zo de resultaten goed te kunnen lezen. 
 
V1  
Om mee te beginnen zijn er 245 mensen die de enquête ingevuld hebben. Daarvan zie je 
dat er met de grootste groep, van 40%, ‘ouder’ zijn. Daarna met bijna evenveel 
percentage heb je de groepen van speler en vrijwilliger. De kleinste twee groepen zijn de 
sponsoren en de overige bezoekers. Het grootste deel is dus actief bij de club als speler, 
vrijwilliger of als ouder. Die mensen zijn vaak ook het meest op de club. 
 
V2  
Bij de vraag op welke manier krijgt of zoekt u naar informatie over FC Oudewater, is de 
website als meest gekozen met ongeveer 77%. Daarna is het de app van Voetbal.nl. Er is 
verder nog een redelijk grote groep die Facebook of de mail gebruikt om informatie 
vandaan te halen. De kleinste groepen zijn op ruime afstand van de rest, de TV schermen 
op de club en het Instagram account van de club. 
 
V3  
De volgende vraag gaat over de manier waarop de mensen in de toekomst hun 
informatie van FC Oudewater willen ontvangen. Zoals je hierboven kunt zien, zijn de 
drie belangrijkste stijgers zijn de TV schermen bij de club, de krant en de mailing. Deze 
drie groepen zijn minimaal 10% gestegen, mailing zelfs 20%. De drie groepen die 
momenteel het grootst zijn dus, de website, de Voetbal.nl app en Facebook zijn allemaal 
een klein beetje gedaald. Instagram blijft verder het minst belangrijk, maar is wel 
gestegen met 4%. 
 
V4 
Wanneer de ondervraagden moesten aangeven wat ze graag wilden ontvangen vanuit 
onze kanalen, kwamen de wedstrijdprogramma´s als eerste naar boven. Deze werd op 
de voet gevolgd door afgelastingen en het evenementen nieuws. De helft van de 
ondervraagden heeft behoefte aan wedstrijdverslagen, terwijl een kleiner deel interesse 
heeft in zowel de informatie rond ledenvergaderingen en vrijwilligerszaken. Bij overige 
zaken kwamen de volgende antwoorden het meeste naar voren: resultaten 
bestuursvergadering, actuele nieuwsberichten, teamindelingen en trainingstijden. 
 
V5  
Als u uw verbondenheid met de club een cijfer mag geven, welke zou dat dat dan zijn? 
Dat is de volgende vraag.  De cijfer lopen van 1 t/m 5, 1 is niet verbonden met club en 5 
is heel erg verbonden met de club. Je ziet dat het grootste deel toch wel goed verbonden 
is met de club, 52% zit bij 4&5, 1/3 deel zitten er tussenin en ongeveer 15% voelt zich 
niet heel erg verbonden tot niet verbonden met de club. 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
V6  
Als u de huidige communicatie/betrokkenheid van de club een cijfer mag geven, welke 
zou dat dan zijn? Is de vraag die hierop volgt. Hier zit al ruim 28% bij 1&2 dat is 
natuurlijk een grote groep. Er zit bij de groep die een 3 hebben gegeven 47% en dat is 
veruit de grootste groep, deze mensen vinden het wel redelijk, maar zijn zeker nog niet 
tevreden, toch zit er ook nog ongeveer 24% van de mensen bij de groep van 4&5, die wel 
redelijk of zeer tevreden zijn met de communicatie/betrokkenheid van de club. Je ziet 
dat het gemiddelde cijfer toch net onder een 3 ligt en dat zou je wel kunnen zien als een 
kleine onvoldoende over het algemeen. 
 
 
V7  
Dan een vraag over hoe erg verbonden de mensen zich voelen met FCO. Veel mensen 
voelen zich goed verbonden met de club en dat is dan een percentage van 37%, een 
grote groep dus. Er is een nog grotere groep die zich redelijk verbonden voelt met de 
club, 45%. Dan zijn er nog mensen die zich een beetje verbonden voelen met de club en 
dat is nog eens 16% een heel klein percentage voelt zich niet verbonden met de club dat 
is 1%, maar die mogen zeker niet vergeten worden. Gemiddelde zit tussen redelijk en 
goed verbonden in, dus dat is zeker positief. Er is dus nog wel plek voor verbetering, om 
die grote groep van redelijk verbonden mensen, zich goed verbonden te laten voelen bij 
de club. 
 
V8 
Een hoop open antwoorden hebben geresulteerd in verschillende termen die belangrijk 
zijn volgens de ondervraagden. Deze zullen ook meegenomen worden in de actiepunten. 

  


